Jesteś mikro, małym lub średnim przedsiębiorcą? Wdrożyłeś w ciągu ostatnich 3 lat innowacje w swojej firmie i chciałbyś się nimi pochwalić? Prowadząc swoje przedsiębiorstwo przestrzegasz zasad etyki, społecznej odpowiedzialności biznesu oraz uczciwej konkurencji, a przy tym inwestujesz w rozwój pracowników? A może stosujesz rozwiązania bliskie teorii organizacji i zarządzania Karola Adamieckiego? Pierwsza edycja Konkursu o Nagrodę Gospodarczą im. Karola Adamieckiego, organizowanego z inicjatywy Prezydenta Miasta Dąbrowy Górniczej,  jest właśnie dla Ciebie!

Pierwsza edycja Konkursu odbędzie się z okazji 150. rocznicy urodzin Karola  Adamieckiego, wybitnego twórcy teorii organizacji i zarządzania oraz 100- lecia nadania praw miejskich Dąbrowie Górniczej. Konkurs o Nagrodę Gospodarczą im. Karola Adamieckiego organizowany jest pod Honorowym Patronatem Jego Magnificencji Rektora Uniwersytetu Ekonomicznego w Katowicach.
 
Konkurs ma na celu wyróżnienie i promocje najbardziej innowacyjnych oraz wnoszących nieprzeciętny wkład w rozwój miasta przedsiębiorstw prowadzących działalność na terenie Dąbrowy Górniczej, które w swym działaniu uwzględniają etyczne i społeczne wartości. Jednocześnie konkurs o Nagrodę Gospodarczą to doskonała okazja do podkreślenia dorobku naukowego oraz osiągnięć Karola Adamieckiego, wybitnego dąbrowskiego ekonomisty. 

Zwieńczeniem Konkursu o Nagrodę Gospodarczą im. Karola Adamieckiego będzie uroczysta Gala Przedsiębiorczości podczas, której zostaną wręczone nagrody laureatom Konkursu. Gala Przedsiębiorczości odbędzie się 16 listopada w Pałacu Kultury Zagłębia. W czasie Gali będzie miał miejsce panel dyskusyjny, a także wystąpienie dotyczące możliwości wykorzystania dorobku naukowego Karola Adamieckiego przez sektor MŚP.
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Formularz zgłoszeniowy należy przesłać w terminie do 10 października 2016 r. do godz. 15.00 za pośrednictwem poczty bądź osobiście do Biura Podawczego Urzędu Miejskiego w Dąbrowie Górniczej. 




